



Erratum

Erratum to “Measurement of drug–protein binding by immobilized human serum albumin-HPLC and comparison with ultrafiltration”
[J. Chromatogr. B 834 (2006) 108–116][☆]

Sonu Sundd Singh*, Jitendra Mehta

Pharmacology and ADME, Nektar Therapeutics India, 365 Chittupur, Near BHU, Varanasi 221005, UP, India

Available online 4 May 2006

The Publisher regrets that in the above listed paper the authors' affiliation has been published incorrectly. The correct affiliation for both authors should be as follows:

Zydus Research Centre, Sarkhej-Bavla N.H. No. 8A, Moraiya, Ahmedabad 382213, India

The Publisher apologizes for the error.

[☆] DOI of original article: [10.1016/j.jchromb.2006.02.053](https://doi.org/10.1016/j.jchromb.2006.02.053).

* Corresponding author. Tel.: +91 9866559316.

E-mail address: sonusundd@rediffmail.com (S.S. Singh).